

но е свидѣтелство то мое: защото знамъ отъ гдѣ самъ дошелъ, и кжде отивамъ.

15 Вые по плоти сдѣдите, азъ не сдѣдимъ никомъ.

16 И ако азъ сдѣдимъ, сѣдо мой е истиненъ: защото не самъ самъ но азъ и Отецъ който ме е пратила.

17 Я и въ законатъ вашъ е писано, защо на двама челоуѣцы свидѣтелство то е истинно.

18 Яза самъ който свидѣтельстввамъ за себе си и свидѣтельстввамъ за мени и Отецъ който ме е пратила.

19 И говореха мѣ: гдѣ е Отецъ ти; отговори Исусъ: нито мене знаете нито Отца моего: ако бы знаали мене, знаали бы и Отца моего.

20 Тѣ словеса изговори Исусъ въ сокровище то церковно, като оучеше въ церква та: и никой го не фана, защото юще не мѣ кеше дошелъ часо.

21 И рече имъ пакъ Исусъ: азъ отивамъ, и ще да ме потрасите, и въ грѣхътъ вашъ ще да оумрете: и гдѣто азъ отивамъ, вые не можете да дойдете.

22 Говореха прочее Исусъ те: да ли самъ ще да се оубіе: и затова говори гдѣто азъ отивамъ, вые не можете да дойдете;

23 И рече имъ: вые сте отъ долни те, азъ самъ отъ горни те: вые сте отъ тоа свѣтъ, азъ не самъ отъ тоа свѣтъ.

24 Рекоуъ ви прочее защо ще

да оумрете въ грѣхове те си защото ако не повѣрвате че самъ азъ, ще да оумрете въ грѣхове те си.

25 Говореха мѣ прочее кой си ты; а Исусъ имъ рече: азъ самъ онова, което ви говоримъ отъ край.

26 Многъ имамъ за васъ да дѣмамъ и да сдѣдимъ, но оный който ме е пратила истиненъ е: и азъ онова щото самъ члалъ отъ негъ, това и говоримъ въ свѣтъхъ.

27 Не разсмѣха защо за отца имъ говореше.

28 Рече имъ проче Исусъ: когато вознесете Сѣна челоуѣческаго, тогова ще да разсмѣете че самъ азъ: и отъ само себе не правимъ нищо, но каквото ме е научила Отецъ мой, това говоримъ.

29 И оный който ме е пратила, съ мене е: не ме е ставила самъ Отецъ, защото азъ всегда правимъ онова щото е немѣ оугодно.

30 Като дѣмаше той тѣ (словеса), мнозина повѣроваха въ него.

31 Говореше прочее Исусъ на Исденте, които повѣроваха въ него: ако вые достонте въ слово то мое, воистинѣ оученицы мои ще бждете.

32 И ще да разсмѣете истина та, и истина та ще вы свободи.

33 Отговориха и рекоуа мѣ: